

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму «Фізична культура»**  
**за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти**  
**спеціальності 014.11 Середня освіта (Фізична культура)**  
**Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича**

В умовах змін у суспільно-економічному житті особливо важливою є проблема якісної підготовки майбутніх фахівців, зокрема вчителів фізичної культури, здатних адаптуватися до сучасних умов та бути конкурентоспроможними на ринку праці. Сьогодні, коли стан здоров'я українців погіршується, суспільство потребує висококваліфікованих фахівців у сфері фізичної культури як на державному, так і на регіональному рівнях. Тому важливим залишається питання якісної підготовки бакалаврів, учителів фізичної культури закладів загальної середньої освіти, викладачів закладів фахової передвищої освіти у закладах вищої освіти, які володіють як загальними, так і професійними компетенціями, готові до постійного професійного розвитку, соціальної та професійної мобільності, ефективної роботи відповідно до світових стандартів і здатні творчо вирішувати складні завдання.

Освітньо-професійна програма «Фізична культура» за спеціальністю 014.11 «Середня освіта (фізична культура)», розроблена у Чернівецькому національному університеті імені Юрія Федьковича, спрямована на забезпечення якісної підготовки майбутніх учителів фізичної культури. Програма має на меті навчити фахівців розв'язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми, що відрізняються своєю комплексністю та невизначеними умовами, з якими вони можуть стикатися як у професійній діяльності у сфері фізичної культури, так і в процесі навчання.

Аналіз структури та змісту освітньо-професійної програми свідчить про дотримання чіткої послідовності та наповненості змісту. У програмі конкретизовано цілі підготовки майбутніх бакалаврів фізичної культури, детально розглянуто теоретичні аспекти предметної області, а також

визначено методи, методики і технології реалізації програми, включаючи інструменти та обладнання, що яскраво відображають її суть.

У освітньо-професійній програмі також підкреслюється придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, що надає чітке уявлення про їх професійні здібності. Перелік і обсяг обов'язкових вибіркового дисциплін відповідають змісту підготовки бакалаврів за спеціальністю 014.11 «Середня освіта (фізична культура)» і спрямовані на забезпечення відповідності результатів навчання вимогам потенційних учителів.

Заслуговує на схвалення перелік і опис програмних компетентностей та результатів навчання, якими має володіти вчитель фізичної культури, навчаючись за цією освітньо-професійною програмою.

Рецензована освітньо-професійна програма «Фізична культура» підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014.11 «Середня освіта (фізична культура)» галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка» Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича має цілісний і завершений характер, дозволяє забезпечити відповідну сучасним вимогам якісну підготовку майбутніх фахівців фізичної культури та рекомендується до впровадження.

**Рецензент:**

**кандидат педагогічних наук,**

**доцент, начальник**

**Чернівецького обласного**

**відділення (філія) Комітету з фізичного**

**виховання та спорту**

**МОН України**



**Корнелій ЖУКОТИНСЬКИЙ**